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El ejercicio 3 tiene errores que es importante entenderlos bien aplicando el Teorema Maestro. 
Llegó a la complejidad pero medio de casualidad. 
Lo dejo subido por que considero que la correcion esta bueno entenderla.

NOTA:
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10 - 5 = 5 

A[ len(A) - 1 ] - A[0] = len(A) -1

Entoces, 

A = [5,6,7,8,9,10]
¿como? 

Aparentemente la unica forma de lograrlo era poder identificar en los vectores si tenian o no huevos previamente en O(1)
Para poder cumplir la coplejidad obligatoriamente era necesario resolver un solo problema luego de aplicar la recursividad.

A[5] - A[0] = 6 - 1

Esto solo se cumple si no hay huecos dado que sabemos que los numeros son consecutivos.

¿Como se supoje que nos demos cuenta de esto en el examen?

No se 
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